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ATA DA 6" REUNIÃO DO COMITÉ, GESTOR LOCAL DE ATENÇÃO INTEGRAL. À 
SAÚDE DO TRT D.A 19' REGIÃO 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do tino de 2019. às 09:00 horas, na sala t.te 
reuniões da Diretoria Geral, retiniu-se• o Comitê Gestar Local de Atenção Integral à 
Saúde do TRT da 19" Região, cuja composição lei aherada pela Portaria n" 836lCiP'.  
TRT 19", de 21.12.2018 Presentes a servidora Hen Ribeiro Silva Lessa, Assistente-.  

010 	Chefe do Setor de Saúde, o Juiz do Trabalho Jasiel Ivo e o servidor Marcos Paulo 
Verissimo de Souza, Secretário de Gestão cie Pessoas, ausente o Desembargador do 
Trabalho Pedro Inácio da Silva. em virtude de R:- ias. Inicialmente. a Assistente-Chefe 
do Setor de Saúde informou sobre a situação atual das quatro propostas de ações 
apresentadas na última reunião. Elll re 1 ;10,) f. ação 1. a oficina sobre técnicas de 
redução de ansiedade, ainivés de clinica conven - ada com a PRO-TRT. ainda não Ibi 
realizada em virtude ..la dificuldade de agenciamento com profissionais da área. No 
entanto. o Setor de Saúde realizou outras ações na área de saúde mental, tais como 
realização de massagem por meio de aparelhos, proporcionando momento relaxame 
aos participantes. e realização do I Seminário cie Saúde Mental, juntamente com o 
Comitê de Trabalho Segu -o. aléni de outras ações realizadas desde.  o inicio do ano. 
como a Campanha Janeiro Branco e a ptiestra s Mre educação financeira. Em relação a 
ação 2. sobre a campanha de LER,DORT (Lesiies por Esforço Repetitivo/Distúrbio 
Osteomoscular Relacionado tio Trabalho), as informaçies para divulgação em cartilha 
digital e em meio físico pot ineio de cartazes mas dependências do tribunal. Ibram . 
enviadas a Coordenadoria de Comunicação Social para providências. Em relaçaio á 
ação 3, a SI-T.TIC incluiu anúncios automáticos periiicicos para realização de pausas 
durante a jornada laborai. TM tela do computador da Assistente-Chefe do SITISA V. para 
testes e validação. Considerando que a diag -amação não é tão atrativa paia os leitores. 
Ibi feito um Documento de Oficialização de Demanda a syric (PROA D 4703:2019) 
solicitando o desenvolvimento de aplicativo que rode em segundo plano. em trabalho a 
ser leito com o apoio da Coordenadciria de (I onumicação Social na parte gráfica. Por 
sua vez, a ação 4. referente à °fieira sobre alimentação saudável, foi realizada eia 
19/07/1019 na Casa Verde. A Assistente-Chefe do SESALI está elaborando relatório 
de todas as ações clesc , •volvic as no 1:- cr ido t.le setembro/2018 a agosto,2010. que serão 
enviadas ao CNJ, paia o Prêmio ('N.1 de riu didade A servidora inlbrinou, ainda, 
sobre o inicio dos exames ocriodicos do Pro.,flaina de Controle Medico de Saúde 
Ocupacional (PCMSO) 2019, através de cinto c e ornai.  da Presidência em 21 RIS 20 1 (). 
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juntamente com as guias de solicitaciio dos exames. convidando todos os magistrados 
e servidores em c•xercit i 	ro TR1 1') RzLo. Nada 111LIIS a tratar, a reunira\ roi 
encerrada, com agendamtnto cie rova reuniào para o irhs outubro de 2019. 
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